



Številka: 602-0008/2020-2

Datum: 23. 10. 2020

Na podlagi odločitve Vlade RS z dne 22. 10. 2020 o zaprtju vrtcev in prejetega nujnega obvestila Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport dne 23. 10. 2020 župan Občine Štore izdajam

SKLEP
o delovanju javnega vrtca Občine Štore v minimalnem obsegu

S tem sklepom se omogoči delovanje javnega vrtca Občine Štore, Vrtca Lipa, v minimalnem obsegu na lokaciji matičnega vrtca na naslovu Ulica Cvetke Jerin 7, Štore.

Vrtec Lipa organizira delo in zagotovi varstvo za tiste otroke, katerih starši opravljajo delo, ki je nujno potrebno za nemoteno delovanje lokalne skupnosti ali države in družbe na splošno in ki jim delodajalec ne more omogočiti dela od doma.

Pri organizaciji dela vrtca je potrebno upoštevati vse predvidene ukrepe za preprečevanje širjenja okužbe z virusom SARS-CoV-2, ki jih je izdal NIJZ.

Obrazložitev:

Glede na trenutno epidemiološko stanje v občini Štore se s tem sklepom omogoči delovanje Vrtca Lipa, javnega vrtca Občine Štore, v minimalnem obsegu. Varstvo bo zagotovljeno za tiste otroke, katerih starši opravljajo delo, ki je nujno potrebno za nemoteno delovanje lokalne skupnosti ali države in družbe na splošno in ki jim delodajalec ne more omogočiti dela na daljavo.

Vrtci v skladu s tem sklepom in ukrepi Vlade RS sami presojujejo potrebo staršev po nujnosti varstva njihovih otrok. Nujnost varstva otroka starši izkazujejo s potrdilom delodajalcev za oba starša oziroma za starša samohranilca. Podatke in dokazila o nujnosti varstva v vrtcu za posameznega otroka pridobi vrtec. Za organizacijo dela v vrtcu je pristojna ravnateljica.

Ob prihodu v vrtec morajo starši vrtcu predložiti podpisano izjavo, da je otrok zdrav in da v obdobju zadnjih 10 dni ni bil v stiku z okuženimi osebami.

Vrtec mora upoštevati navodila pristojnega ministrstva in NIJZ za preprečevanje okužbe z virusom SARS-CoV-2.

Ta sklep se objavi na spletni strani Občine Štore in začne veljati naslednji dan po objavi, uporablja pa se od 26. 10. 2020 do 30. 10. 2020.



Miran Jurkošek
Župan Občine Štore